

业之峰装饰峰汇万家整体家装馆 将于7月31日开业

有中国家装第一店之称的业之峰装饰峰汇万家整体家装馆7月31日将正式开业,届时,业之峰将联合60多个知名品牌厂商直接让利洛城业主,全场零利润,全城最低价,谁价比我低,差价三倍返。

业之峰装饰峰汇万家整体家装馆是业之峰装饰基于目前国内最为领先的“整体家装”服务理念而打造的集风格样板间体验、最新工艺展示、高端设计、建材选购、家具配饰及休闲沙龙于一身的多功能家装服务集约化平台。

峰汇万家整体家装馆首次在上层采用了设计、建材及家居饰品的“三位一体”,首次提出了“所见即所得,三个月前给我你家的钥匙,三个月后还你一个完整的家!”其服务宗旨就是帮助客户省时、省力、省心、省钱装修

爱家,客户一进入峰汇万家整体家装馆,设计师和整体家装顾问会根据客户的需求和愿望制订设计方案,计算出所需材料,全程监督施工,同时全程指导客户选择建材及家具饰品等,充分满足客户的“一站式”需求。

7月31日,业之峰峰汇万家整体家装馆将揭开其神秘的面纱,为回馈更多的业主,自即日起郑重发售业之峰峰汇万家整体家装馆至尊金卡。

此卡面值100元,购卡客户可享受以下特权:

1. 凭卡开业之日到展厅均可免费领取精美礼品1份。
2. 凭卡开业之日均可免费抽取价值最高6000元的家居用品大奖。
3. 凭卡购开业当日产品,满2000元(含

特价)再送100元,多买多送。

4. 客户最终无消费记录者,可无条件退还卡费。

那么,如何购卡呢?为方便业主享受实惠,7月10日,业之峰夏季装修咨询会及至尊金卡发售会在雅香金陵大酒店三楼紫金C厅举行,业主凭户型图及相关证件前来将有更大惊喜。开业当日还有意外惊喜,敬请期待,再等半月,您就有可能节省万元。

业之峰装饰本部地址:九都路与解放路交叉口东50米路北。

峰汇万家整体家装馆:王城大道与太康路交叉口东南奥林商务。

咨询电话:63625777

63115177

18903790753

餐厅用色指南

就我市的户型来说,餐厅通常都是与客厅相联通,其色彩搭配一般也要与客厅相呼应。餐厅色彩宜以明朗轻快的色调为主,最适合的是橙色以及同色系的暖色,不仅可以营造温馨的氛围,还有刺激食欲的功效。

整体色彩搭配时,还应注意地面色调最深,墙面可用中间色调,天花板色调则浅,以增加稳重感。家具颜色较深时,可通过明快清新的淡色或蓝白、绿白、红白相间的台布来衬托。

香甜可口的水果是满足味蕾的宝物,而水果的色彩则可以活用在餐厅空间里,例如清爽的柠檬黄、苹果绿。如果担心用太多鲜艳的色彩会让人躁动不安,不妨主色调用素淡的颜色,而将亮色点缀其中。

餐厅的色彩因个人爱好、文化修养和性格不同而有较大差异。年轻人可能喜欢活泼跳跃的色彩,中老年人可能更偏好中性稳健的色调。在不同的时间、季节以及心理状态下,人们对色彩会有不同的感受。这时,可利用灯光作为辅助手段来调节室内色彩气氛,以达到利于饮食和愉悦身心的目的,比如,灯具选用白炽灯,经反光罩反射后以柔和的橙色光映照室内,形成橙黄色环境,能有效消除死气沉沉的低落感。(铃铃)

地板这样过夏天

木地板的特性是湿胀干缩,在天气多变的夏天,地板面临着高温、潮湿、大雨、大风等多种考验。业内人士为您提供了几条夏季木地板安装保养的几条建议。

夏季空气湿度大,进场的材料要放在室内通风干燥的地方,远离窗口和水源,避免暴晒。地板铺装前,业主提前一周就要尽量保持地面长期干燥,做好准备。木地板不能安装在平整或潮湿的地面上,尤其在对地面进行

“找平”后,一定要待新铺的水泥地面完全干透,才能开始铺装。在铺装地板时,缝隙应较以往安排得更加紧密,以避免在气温降低时缝隙变大而影响美观。

安装好的地板要注意保养。保持地板干燥、清洁,不用滴水的拖把拖地板,不用碱水、肥皂水擦地,以免破坏油漆表面光泽。

桑拿天里,发现地板有起拱征兆时,一

定要及时报修;同时,拱起的部位尽量不要踩踏,避免使槽口受损不能完全恢复。业主在潮湿天气可以打开空调的排湿功能,使室内的湿度降下来,避免起拱现象的发生。长期空置不住人的房间最容易出现起拱、卷边现象,所以一定要定期检查、通风。(铃铃)



洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。